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Zpravodaj obce Návsí ~  Biuletyn gminy Nawsie

Milí spoluobčané

V úvodu se částečně 
poohlédnu za letním obdo-
bím. Letošní léto bylo vzhle-
dem k tropickým teplotám 
opět rekordní a  srážkové 
úhrny podprůměrné. Do-
pady těchto vlivů můžeme 
pozorovat nejen v krajině, 
kde hlavně smrkový porost 
a kůrovec mění výrazně les 
i naše okolí, mnohdy i naše 
zahrady doznávají útrap 
horka a sucha. Jen v něko-
lika málo případech obec 
zajišťovala dodávku pitné 
vody pro některé lokality 
a to v menším měřítku než 
loni. Jak čelit vlivům tepla 
a  sucha jako jednotlivci? 
Nabízí se efektivní a šetrné 
hospodaření s vodou. S tou-
to problematikou, pokud se 
neobnoví obvyklé srážky se 
budeme stále častěji potýkat 
a stále více bude ovlivňovat 
náš běžný život.

K letním událostem v naší 
obci patří příjemné konsta-
tování, že Kulturní areál 
pravidelně ožíval  progra-
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Jedu s dobou pro seniory 65+

Oznámení pro drobné vlastníky lesa s výměrou do 50 ha

Městský úřad Jablunkov (OSSL) zadal zpracování lesních hospodářských 
osnov vlastníkům lesa pro nové decenální období platné od 1. 1. 2019 do 
31. 12. 2028. Tyto osnovy je již možno bezplatně vyzvednout u Ing. Jaro-
slava Ježowicze, odbor životního prostředí a zemědělství. Vlastníci, kteří 
si osnovy nepřevezmou, musí hospodařit dle režimu popsaného v lesním 
zákoně č. 289/95 sb.

Obec Návsí dlouhodobě usiluje o zavedení kvalitního systému nakládání 
s komunálním odpadem. Proto jsme se rozhodli maximálně podpořit systém 
domácího kompostování. I v letošním roce se nám podařilo získat prostřed-
nictvím dotace na podporu separace bioodpadu zahradní kompostéry.

Žádáme občany, kteří mají zájem o získání zahradního kompostéru, 
aby vyplnili návratku a odevzdali ji na Obecní úřad Návsí (kancelář č. 5, 
p. Topalovová) do 31. 10. 2019.

Občanů, kteří získali zahradní kompostér v roce 2014 nebo 2018
se tato výzva již netýká !

aktuality / nowości nowości / aktuality

Asociace center pro zdokonalovací 
výcvik řidičů AČR vytvořila pro zvý-
šení bezpečnosti seniorů na silnici 
bezplatné vzdělávací kurzy s názvem 
„Jedu s dobou“.

Účastníci se dozvědí nová pravi-
dla, zásady bezpečné jízdy a zvládání 
krizových situací. V praktické části 
si na překážkách polygonu nově na-
byté vědomosti vyzkouší. Pod vede-
ním zkušených instruktorů ze spol. 
DEKRA CZ se naučí např. správně 
brzdit nebo jak nejlépe zvládnout 

nedotáčivý, či přetáčivý smyk. Ak-
tuality z legislativy a jiné zajímavosti 
přinesou zástupci Policie ČR. Součás-
tí kurzu jsou rovněž základy zdravo-
vědy doplněné praktickou ukázkou 
první pomoci.

Učastníkovi k  tomu stačí pouze 
vlastní automobil. Zájemci se mo-
hou velmi jednoduše registrovat 
na webových stránkách projektu 
www.jedusdobou.cz, kde si vyberou 
místo konání Třinec, nebo také na 
telefoním čísle 601  121 692.

mem, který se těšil velké oblibě. Chtěl bych tímto poděkovat všem, co se na 
organizaci letního programu podíleli, hlavně organizacím a spolkům, které 
zajišťovaly občerstvení na těchto akcích. Určitě je vždy co zlepšovat a při 
sestavování programu pro příští rok budeme chtít navázat na úspěšné akce 
a programy letošního roku. Budeme taktéž vděčni za každý podnět nebo 
inspiraci, kterou nám sdělíte.

Ještě v tomto roce 28. září v 10:00 odstartuje od Obecního úřadu 6. ročník 
běhu na Filipku a od 12:07 do 13:38 bude na vlakovém nádraží parní vlak 
u příležitosti Dne železnice. 4. října se můžete těšit na novou akci „Opékaní 
párků aneb vtipnější vyhrává“ směřovanou široké veřejnosti pro pohodové 
setkání občanů u táboráku. Mikuláš 6. prosince se slavnostním rozsvícením 
vánočního stromu završí letošní dění v Kulturním areálu.

Závěrem bych chtěl popřát všem dětem školou povinným úspěšný nový 
školní rok, učitelskému sboru pevné nervy a nám všem krásný podzim.

Místostarosta obce

běh na Filipku 6. ročník

Jméno a příjmení:

Obec, č. p.:

Kontakt (tel. č.):

Mám zájem o domácí kompostér

.............................................................

.............................................................

.............................................................
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Pořádá Obec Návsí ve spolupráci s Masarykovou základní školou ▸ Sobota 
28. 9. 2019 ▸ START : 10:00 hodin od budovy obecního úřadu Návsí - délka 
trati 6 km pro kategorie: D2, H2, JŽ1, JM1, Ž1, M1, Ž2, M2, Ž3, M3. Na 
rozcestí farmy Pod Filipkou - délka trati 2 km pro kategorie: D1, H1 
▸ CÍL: chata Filipka ▸ převíšení 360 m

H1 hoši do 12let (roč. 2007 a mladší)
D1 dívky do 12let (roč. 2007 a mladší)
H2 hoši 13 - 15 let (roč. 2006 - 2004)
D2 dívky 13 - 15 let (roč. 2006 - 2004)
JM1 junioři 16 - 19 let (roč. 2003 - 2000)
JM2 juniorky 16 - 19 let (roč. 2003 - 2000)

Kategorie:

Traťový rekord:

M1 muži 20 - 39 let (roč. 1999 - 1980)
Ž1 ženy 20 - 34 let (roč. 1999 - 1985)
M2 muži 40 - 49 let (roč. 1979 - 1970)
Ž2 ženy 35 - 44 let (roč. 1984 - 1979)
M3 muži 50 a více (roč. 1969 a starší)
Ž3 ženy 45 a více (roč. 1974 a starší)

23:34:04 ▸ Marek Chrastina
30:18:05 ▸ Eva Galaczová

Výzva – zahradní kompostéry
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Začátek školního roku v mš Kaštánek Úspěchárium Masarykovy ZŠ Návsí

V průběhu uplynulého školního roku 2018/19 se žáci naší školy opravdu 
činili. Zúčastnili se mnoha soutěží, turnajů a vystoupení, kde zaznamenali 
významné úspěchy a skvěle reprezentovali školu i obec.

Z oblasti sportu se jednalo o násle-
dující umístění:
▸ 1. šachy (přední příčky a mnohá 
vítězství v Zimním turnaji, Májovém 
turnaji, Mostecké věžičce)
▸ 2. vybíjená (3. místo v okrese)
▸ 3. atletika (Atletický čtyřboj - 
2. místo v okrese a 7. místo v kraji, 
Pohár rozhlasu - 3. místo v okrese 
a 7. místo v kraji)
▸ 4. odbíjená (okresní kolo - 2. mís-
to, turnaj v Mostech u Jablunkova 
- 1. místo)
▸ 5. košíková (okresní kolo - 2. a 3. 
místo)
▸ 6. házená (okresní kolo - 5. místo)
▸ 7. stolní tenis (okresní kolo - 1. mís-
to)
▸ 8. florbal (okresní kolo - 4. místo)

Žáci školy se rovněž neztratili ve vý-
sledkových listinách olympiád z růz-
ných předmětů. Za zmínku rozhodně 
stojí vynikající umístění v:
▸ 1. matematice (olympiáda – okres-
ní kolo 2. a 3. místo, Matematický 
klokan – krajské kolo 1. a 3. místo, 
Pythagoriáda – okresní kolo 3. místo)
▸ 2. fyzice (Archimediáda – okresní 
kolo 7. místo)
▸ 3. českém jazyce (recitační soutěž - 
okresní kolo 1. místo)
▸ 4. anglickém jazyce (konverzační 
soutěž – okresní kolo 1. místo, kraj-

ské kolo 4. místo, Let’s make friends 
2. a 4. místo)
▸ 5. polytechnické výchově (Meziná-
rodní řemeslné hry 1. místo – abso-
lutní vítězství v silné konkurenci 23 
základních škol z regionu).
▸ 6. výtvarné výchově – udělení di-
plomu a vystavení oceněné práce na 
mezinárodní výstavě dětské kresby 
a grafiky nazvané Lidé a zvířata v Ha-
vířově za účasti téměř 2 400 účastní-
ků z 11 zemí světa.

Dalším významným počinem bylo 
vítězství v  česko -slovenské sekci 
KWN a následná účast v celosvěto-
vém finále školních televizí v japon-
ském Tokiu. Školní televize NaStopě 
zde byla oceněna za filmový snímek 
EMA. Rovněž pravidelné reportáže 
ve Zprávičkách České televize (zpra-
vodajský magazín nejen pro děti) 
svědčí o profesionalitě školního štá-
bu.

Největším úspěchem pro školu je 
zvládnutí přijímacích zkoušek a té-
měř stoprocentní umístění našich 
žáků na středních školách hned po 
prvním kole přijímacího řízení. Jed-
ná se o stav v posledních letech pra-
videlně se opakující, což svědčí také 
o kvalitní výuce a práci ze strany 
pedagogických pracovníků a dalších 
zaměstnanců Masarykovy ZŠ Návsí.

To to uteklo! Už je tu zase nový 
školní rok!

Užili jsme si prázdniny a teď už 
mateřská škola Kaštánek opět ožila 
dětským smíchem. Zpočátku se sice 
objevila nějaká ta slzička, ale po krát-
ké chvilce i ti uplakánci zjistí, že jim 
je mezi kamarády dobře.

V letošním školním roce jsme při-
vítali 109 dětí, 89 v Návsí a 20 v elo-
kovaném pracovišti MŠ Kaštánek 
v Jasení.

Naše MŠ pracuje podle vlastního 
vzdělávacího programu s  názvem 
„Hrajeme si celý rok“, ve kterém na-
bízíme dětem široké spektrum čin-
ností, kde uplatní své schopnosti, 
dovednosti a všestranně rozvíjí svou 
osobnost. Rodiče mohou děti přihlá-
sit do náboženství a kurzu lyžování 
a plavání (pro předškoláky).

Během roku organizujeme pro děti 
různé akce, kterých se mohou zúčast-
nit i rodiče (drakiáda, lampionový 
průvod, dílničky, radovánky a mno-
ho dalších).

Také krásné lidové tradice nás pro-
vázejí celým rokem, např. na začátku 
se loučíme s létem a vítáme podzim, 
posedíme si u  ohníčku s  kytarou 
a pečeme brambory. Na tyto a další 
tradiční akce během roku se děti vždy 

Dobrý den, dobrý den, to máme dnes krásný den,
dobrý den, dobrý den, my dnes zlobit nebudem

a spolu si ho užijem!

moc těší. Také divadelní představení 
spolku BERUŠKA v MŠ nebo návštěva 
Těšínského divadla BAJKA přinesou 
dětem nevšední zážitky.

Předškolní děti pravidelně repre-
zentují naši MŠ krátkým kulturním 
programem na Obecním úřadě u pří-
ležitosti Vítání občánků.

A každoročně také popřejí svým 
vystoupením ke Dni matek babičkám 
v  Domě s  pečovatelskou službou 
a Klubu důchodců U Mrozka.

V  nejbližší době se děti mohou 
těšit na sokolnickou show na hřišti 
v Návsí, kam nás pozvala ZŠ Masa-
rykova, se kterou máme výbornou 
spolupráci.

Z toho vyplývá, že život v naší MŠ 
Kaštánek je bohatý a pestrý a děti se 
mají pořád na co těšit.

Kolektiv MŠ Kaštánek

aktuality / nowości nowości / aktuality4 5



Měsíc zájmů v MZŠ Návsí

Putování za dinosaury, Fun Park 
Žirafa Ostrava, Letní tvoření, Za 
vodou a koníčky, Trojmezí Hrčava, 
Ostrava kdysi a dnes, Kuličkový den, 
Den rekordů – byly názvy dní, které 
žáci naší školy prožili v průběhu let-
ních prázdnin. Každé úterý a středa 
od 23. 7 do 14. 8. 2019 byly věnová-
ny mnoha činnostem - sportovnímu 
soutěžení na hřišti a v tělocvičně, 
zkoumání přírodnin, rukodělným 
pracím, vodním radovánkám, tu-
ristickým výletům, netradičním 

hrám, opékání párků, vaření a leg-
raci. Všichni příchozí měli možnost 
si zpestřit období prázdnin a určitě 
nelitovali času stráveného ve společ-
nosti kamarádů od prvního do sed-
mého ročníku.

Měsíc zájmů, jehož již jedenáctý 
ročník byl organizován za význam-
ného přispění zaměstnanců školy, 
podpory SRPŠ a OÚ Návsí, se určitě 
vydařil. Již nyní evidujeme zájemce 
z řad žáků pro ročník příští.

V. Šnajdr

Výše zmíněné úspěchy jdou ruku 
v  ruce s  výborným zázemím ško-
ly, na němž se svými prostředky 
významně podílí zřizovatel školy, 
Obec Návsí. V průběhu roku se nám 
podařilo v rámci projektu „Zvýšení 
kvality odbornosti na MZŠ Návsí“ 
vybudovat bezbariérový přístup, 
novou chemickou laboratoř včetně 
učebny, venkovní přírodovědnou 
učebnu se zahradou. Zde patří obrov-
ské uznání a poděkování za vedení 
projektu a získání finančních pro-

středků z EU hlavně paní starostce 
Lence Husarové.

Na závěr bych zmínil ještě jeden 
důležitý úspěch školy, kterým je ne-
ustále stoupající počet žáků. Ve škol-
ním roce 2019/20 očekáváme poko-
ření magické čtyřstovky zapsaných 
dětí. Zde poděkování míří k Vám, 
rodičům, za Vaši důvěru, přízeň 
a podporu. Vždyť motto školy zní: 
Jsme školou pro každého.

 
V. Šnajdr

Pod takim hasłym był przygotowa-
ny tegoroczny nowsiański wóz alego-
ryczny. Roboty przy przygotowaniu 
tego wozu było kupa. Od zegnanio 
materiałów, zrychtowanio pieca po 
przygotowanie scenariusza na wo-
zie. Pieknie ozdobióny, pszynicóm 
a kwiotkami, przejechoł tyn Nasz 

Gdo dobrze orze, mo chlyb w komorze.

wóz w korowodzie przez rynek Jab-
łónkowski na 72 Gorolski Święto.

Na wozie gaździno zarobiała ciasto 
na chlyb, a gazda wachowoł piec, coby 
w nim nie wygasło. Dziecka czynsto-
wały zebranych gości, świyżym chle-
bym. Wszyscy byli pieknie wyoblyka-
ni po gorolsku.

Skłodómy podziynkowania 
wszystkim, kierzi przyłożyli rynke, 
nebo dobróm rade przy przygotowa-
niu wozu alegorycznego. A Gminie 
dziynkujymy za jakómsi tóm korón-
ke na tyn szumny wóz.

Iza Nowacka ‑Marzeion

Tako moda nóm nastała
coby sie pora wroz nie brała.
Ni w urzyndzie, ni w kościele,
„Na cóż nóm tyn papiyr beje?“

Ślubimy se jyny w łóżku,
dyć już mały kopie w brzuszku.

Wiesieli to kupa stoji,
bedymy tak jyny swoji.

Starostów nóm nie be trzeja
ani żodnych drużek,

wybierymy sie do świata
na delszi podróże.

Kupimy se raczi auto
aji trzi letynki.

Wybierymy sie do świata
bo je szumny, wielki.

Co tu u nas na dziedzinie?
Je to straszno nuda.

Łoglądnymy tam za wodóm
ty przepiekne cuda.

Zarobimy wielki dolce,
poznómy kyns świata.

Bedymy se żić w luksusie,
isto dłógi lata.

Uciykło już pore roczków
a pyniyz fórt ni ma.

Nie było jak na dziedzinie
ach, taki nasze lato, zima.

Jacy wyjechali, tacy sie wrócili,
jyny swego kraju
se fest już wozili.

Chłapcu trzeba iść do szkoły
tóż sie hónym wziyni,
aby se jedno nazwisko

wszecy wroz nosili.

I.T.

M o d a
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Bajka w Jasiyniu

Było, nie było… - tak zaczynają sko-
ro wszystki bajki. To co tu teraz opis-
zym ale było, choć też to wyglóndo 
jak z bajki. Pod Kozubowóm, na okra-
ju Nowsio, przi cupnyła mało osada, 
kieróm nazywajóm Jasiyni. Żijóm w 
ni fajni ludzie, kierzi wiedzóm, że sa-
mymu je źle, tak sie kiejsi downo do-
mówili, że bedóm robić i spotykać się 
do kupy, pod nazwóm PZKO - Jasiyni. 
I choć sóm „mali“, to jednak robióm 
już przeszło 60 - siónt roków wielki 
rzeczi. Do ludzi starszich, młodszich 
i aj do tych niejmłodszich. No i o tym 
teraz opiszym.

Jako już stówki, a może aj wiyn-
cyj roków prziszły do nas Zielóne 
Świynta, a z nimi naszo coroczno, 
fajno „akcja“, kieróm nazywómy - Po-
połedni sportowe rodziców i dzieci 
- a potym aj tradycyjno Wajecznica.

Fest do przodku my zamówili by-
wałom polskóm szkołe w Jsiyniu, 
kieróm trzeba domówiać w DDM w 
Jabłónkowie za dość wielki piniónd-
ze, łobiednali my z kajsi daleka nafu-
kowany zamek na sobotni popołedni, 
nikiere nasze babki upiykły kołoczi, 
ciastek, i niewiym co jeszcze, no i do 
roboty.

Do połednia bierymy dziecka, 
i idymy na Kurajke do pani Zden-
ki, kiero jak co roku nas ze swojóm 
ceróm Mirkóm już wyglóndo. A ni 
jyny une nas wyglóndajóm, ale aj 
osiodłane kóniki, na kiere już nasze 
dziecka sie ni mogóm doczkać, toż 
żynóm do kopca jak na skrzidłach, 

a my dyszimy ciynszko za nimi jak 
parnio lokomotywa kiero sie dropie 
na Mosty. Niż my doszli, to dziecka 
już „rajtujóm“ na konikach pod czuj-
nym okym Mirki. Tej radości, tego 
śmiychu. Czas uciyko, i  choć było 
fajnie, to trzeba uciekać ku szkole. 
Dziecka smutne, głoskajóm jeszcze 
kóniki, ale jak dochodzóm ku szkole, 
to zaś sie śmiejóm, bo stoi tu wiel-
kucny nafukany zamek. Hipkajóm 
zjyżdżajóm, stawiajóm buki. Nieo-
pisano radość, śmiych, zabawa.

A my starsi a aj ci, co sie urodzili 
w piyrszi połówce miniónego wieku, 
pod czujnym łokym latosigo gospo-
darza Stasia od Buchcioków, róm-
biymy szczipałki, robimy łogiyń, kro-
jimy szpyrke, sznytlok. Babki bijóm 
wajca do misy (latoś 120 ks.), fyrcóm. 
A niż sie wajecznica usmażi, tóż Sta-
sio zorganizowoł turnaj w strzylaniu 
z łuku. Srandy było kupe, bo trefić se 
do terczu nima taki lahki, ni każdy 
je Robin Hud, tak z poczóntku my 
wiyncej strzały chladali w trowie, niż 
my strzylali, ale wiyncej idzie o tóm 
srande, niż o to, kdo trefi dziesióntke.

Wajecznica gotowo, idymy wci-
nać, bo każdymu już wytrowiało. 
Słóneczko pokapce idzie spać za Ko-
zubowóm, łogiyń popraskuje, polne 
kóniczki „dzwónióm“ w trowie, a my 
wszecy jymy wajecznice, aż mómy 
buły za uszami, i aż sie wierzić nie 
chce, że bedzie trzeba kóńczyć i iść do 
chałpy. Ale to dziepro przidzie, teraz 
jeszcze fulómy, dziecka skoczóm…

Za zarzónd J.S.G.

Výlet na farmu pod Filipkou

V úterý 13. 8. 2019 jsme se vypra-
vili na malý výlet na farmu pod Fi-
lipkou. Zdatnější senioři šli pěšky, 
kdo si netroufnul, nechal se vyvézt. 
Sešlo se nás asi 30. Počasí bylo hezké, 
tak někteří šli do lesa na procházku 
a na houby.

Na farmě nám majitelé - manželé 
Chválovi připravili ochutnávku je-
jich domácích výrobků, které jsme si 
mohli zakoupit. Paní Iveta Chválová 
nám zahrála na harmoniku, takže 
jsme si i zazpívali.

Na farmě jsme si mohli prohléd-
nout zvířata - ovce, kozy, prasata, 
krávy, kterých na farmě mají více 
než 150 kusů. Farma pod Filipkou je 
známá v celé České republice. V loň-
ském roce byl v TV pořad o této far-
mě v Toulavé kameře a nyní ČT 2 
natáčí pořad „Náš venkov“, který se 
bude vysílat 22. 12. 2019.

Byli jsme všichni spokojeni a vět-
šina z nás se bude pro výborné vý-
robky vracet častěji.

Jednatelka Klubu důchodců Sekulová

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů - Návsí

Způsob sběru:stacionární s přejímkou odpadů
Termíny sběru: viz tabulka; od 11:00 do 18:00 hodin

Jasení u kulturního domu
autobusové stanoviště
Rogovec u obchodu
stolárna Křok
za restaurací Harcov
u pily
za žel. přejezdem na hranici katastru 
s Hrádkem (u nád. na sep.)

2. pololetí 2019

2. 10.
3. 10.
4. 10.
7. 10.
7. 10.
8. 10.
23. 10.

St
Čt
Pá
Po
Po
Út
St

datum 
sběru den stanoviště kontejneru

aktuality / nowości nowości / aktuality8 9



Místní spolek chovatelů poštovních holubů Návsí

Chovatelé poštovních holubů Míst-
ního spolku Návsí se i v tomto roce 
zúčastnili velice prestižního závodu 
„Cheb Krajkova - Katowický memo-
riál“. Jednalo se již o 23. ročník asi 
největšího a nejznámějšího závodu 
poštovních holubů v rámci celé České 
republiky.

Více než 35 tisíc poštovních holubů 
chovatelů z Čech, Moravy a Slovenska 
vzlétlo v neděli dne 9. 6. 2019 z letiště 
Květná u Krajkové na Sokolovsku, 
kdy holubi letěli do svých domovů 
vzdálených od místa startu v rozmezí 
od 250 do cca 500 kilometrů. Holubi 
byli na místo dovezeni 18 speciálně 
upravenými kamiony.

Závod se v našem Místním spol-
ku již delší dobu letí jako Memoriál 
pana Jana Czudka, který byl jedním 
ze zakladatelů Základní organizace 
chovatelů poštovních holubů Návsí.

Co se týče samotného závodu, holu-
bi byli vypuštěni v čase 05.45 hod., ze 
vzdálenosti 449.79 km (oblast Třinec) 

a to za slunečného počasí s jasnou 
oblohou.

Z našeho Místního spolku Návsí se 
závodu zúčastnilo celkem 12 chovate-
lů, s počtem 173 nasazených holubů. 
V tomto roce se nám podařilo v první 
desítce doletlých holubů v oblasti Tři-
nec umístit celkem 4 holuby v soutěži 
jednotlivců, kdy holub (16-0240-608 
H) chovatele: Bronislava Kantora byl 
ze shora uvedené vzdálenosti konsta-
tován v čase 12:09:38 hod. a umístil 
se celkově na úžasném 1. místě.

V soutěži družstev se v našem spol-
ku na prvním místě umístil chovatel 
Kantor B., na druhém místě Sikora 
R. a třetí místo obsadil Tacina B. Ví-
tězům srdečně blahopřejeme!!!

Za naší organizaci bychom tímto 
chtěli poděkovat obci Návsí za spon-
zorský dar poskytovaný formou 
tzv. grantu na ocenění vítězů jednot-
livých kategorií.

S pozdravem.
Kantor Bronislav

předseda Místního spolku CHPH Návsí

aktuality / nowości nowości / aktuality

Příměstský tábor – 2019

Letos, koncem prvního měsíce 
prázdnin (22. 7. – 26. 7. 2019), se 
v rámci příměstského tábora okolí 
zdejší evangelické fary proměnilo 
v jednu velkou indiánskou vesnici. 
V té se skupinka 51 malých „indiánů“ 
snažila za pomoci svých vedoucích 
hledat nejen indiánský poklad. Ten 
se jim nakonec podařilo najít v mou-
drosti knihy knih Bible. Poutavé bib-

lické příběhy učily každého účastní-
ka tábora, že všechno, co nás v životě 
potkává, má svůj smysl. Je jen na nás, 
abychom se ho snažili objevit.

Během zajímavého indiánského 
týdne děti navštívili např. i místní 
penzion Kostkov nebo nedaleké kou-
paliště "Ameryka". Samozřejmě ne-
mohl chybět ani táborák a spousta tá-
borových her, soutěží, olympiáda atd.

Věřím, že na letošní tábor budeme 
všichni s vděčností vzpomínat. Tímto 
bychom rádi poděkovali i obci Návsí 
za finanční podporu.

(Ivona Szkanderová – katechetka)

Ptali jsme se dětí: „Kdy-
by se z areálu bývalé pily 
na "Holzplatzu" stal park, 
co byste tu rády viděly?" 
Děti nám psaly a kresli-
ly obrázky. Tady jeden za 
všechny. Copak to asi je?

minianketa

Přejeme mnoho zdraví a štěstí 
jubilantům, kteří oslaví v měsíci

září své narozeniny.

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia 
wszystkim jubilatom obchodzącym 

we wrześniu swoje urodziny.
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placená inzerce / płatna reklama płatna reklama / placená inzerce

Koupím staré  FILMOVÉ PLAKÁTY
(a le  i da lší:  divadelní,  hudební,  reklamní…)

tel:  704 404 825
strapec1@email.cz

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Demonta T, s.r.o. 
provozovna Návsí 71 
  tel. 606 022 657 

 Výkup a zpracování 
železného šrotu,  

bar. kovů a papíru,  
výkup autobaterií,  

zpětný odběr 
elektrozařízení 

Otevírací doba: 
Po,st   8:00-11:30  12:00-15:30 
Út,čt    8:00-11:30  12:00-16:00 
Pá       8:00-11:30  12:00-15:00 

www.demonta.cz   
e-mail: info@demonta.cz 

Gynekologická ambulance Jab-
lunkov s.r.o MUDr Jiří Bojko 

oznamuje:
Posílili jsme náš tým o MUDr 

Davida Heczka.

Ordinační Hodiny:

Dr. Bojko
Pondělí 8-12 13-15

Středa 13-16
Čtvrtek 8-12 13-16

Dr. Heczko
Úterý 8-12 13-15

Pátek 8-12 /na objednávku/

Nadále přijímáme nové pacientky. 
tel: 558 357 530

WELCOME TO ENGLISH IN NÁVSÍ
2019-2020

Nabídka konverzačních kurzů anglického jazyka:

•
1. Začátečníci /Elementary/

2. Mírně pokročilí /Pre ‑Intermediate/
3. Pokročilí / Intermediate/

•
Výuka anglického jazyka od října do června vedená

zkušenými lektory.
•

Aktivní konverzace a příjemné klima zajištěny.
•

~ Bližší informace ~

p. Vladimír Šnajdr / MZŠ Návsí / tel. 605761182

PRO PĚSTOUNSKÉ RODINY JE VSTUP
DO SVĚTA TECHNIKY A NA BOLT TOWER 

ZDARMA*

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM: SKÁKACÍ HRADY, KLAUNI, 
SKAUTI, JÍZDA NA KONI, DESKOVÉ HRY, FOTOKOUTEK A DALŠÍ.

*) Volný vstup zajištěn do jedné ze tří variant: Malý či Velký svět techniky
a na Bolt Tower (s ohledem na kapacitu zařízení pouze pro 100 osob).

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

12/10
2019

10–18 hodin

10.00 ZAHÁJENÍ A ÚVODNÍ SLOVO NÁMĚSTKA HEJTMANA JIŘÍHO NAVRÁTILA, MBA

10.20 SCIENCE SHOW, PARKOUR SHOW, TANEČNÍ SHOW PATRICKA ULMANA

13.00 KŘEST KNIHY DĚTI SRDCE A AUTORSKÉ ČTENÍ POHÁDEK ZUZANY POSPÍŠILOVÉ

14.00 SLAVNOSTNÍ CEREMONIÁL K OCENĚNÍ 
NÁHRADNÍCH RODIČŮ – PĚSTOUNŮ
VYSTOUPENÍ TOMÁŠE SAVKY
A MARTINY ŠNYTOVÉ

15.00 PARKOUR SHOW

16.00 PŘEDNÁŠKA MGR. JANA ŠPILARA
TÉMA: VÝZNAM RODINY

17.00 BESEDA MIMO DOMOV – DISKUZE
 S MLADÝMI DOSPĚLÝMI, KTEŘÍ
VYRŮSTALI V DĚTSKÝCH DOMOVECH

Moravskoslezský kraj pořádá

DEN PĚSTOUNSTVÍ
v Dolní oblasti Vítkovice

pod záštitou náměstka hejtmana
Jiřího Navrátila, MBA

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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Brouci 
Zveme vás na koncert dětské

hudební skupiny

Neděle 6.10.2019

13.00 hod
areál u kostela v Návsí

vstupné dobrovolné

Najdete nás na nové adrese

★soutěž…soutěž#soutěž~soutěž>soutěž!soutěž ¨ soutěž<soutěž★

VTIPNĚJŠÍ  VYHRÁVÁ
A SKUPINA  BLAF

☞ ☞

★ Milujete vtipy? ★
 Máte dostatečnou kuráž sdílet je s ostatními ?

Neváhejte a přihlaste sebe, blízké nebo kamarády
do soutěže o nejlepší vtip či vtipné video.

Soutěž proběhne v rámci akce »Opékání s náveskými občany« 
pořádanou OÚ Návsí dne 4. ří jna 2019

Hraje skupina Blaf
přihlášky (spolu s videy) zasílejte do 27. září na adresu:  

> podatelna@navsi .cz <

?

placená inzerce / płatna reklama płatna reklama / placená inzerce14 15



Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného mě-
síce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2019 a konče prosincem č. 12/2019, 
náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

placená inzerce / płatna reklama

Partneři:

//   9:00 – 9:50 dechová hudba 
před nádražní budovou

//   v 9:50 h oficiální zahájení
//   parní vlak „Ostravské kolečko“
//   parní vlaky po vlečkách AWT, a. s. 

(po části staré Košicko-bohumínské dráhy)
//   prohlídka pracovišť depa kolejových  
   vozidel v Bohumíně
//   výstavní autobus ODISbus
//   po celý den zábavný program pro děti
//   v rámci doprovodného programu dechová  
     hudba Bohumín, divadlo Loutkový svět,  
     kapela Sasaband, René Souček, zpěvačka  
      Veronika June

Prodej jízdenek a rezervací: Ostrava hl. n., Bohumín,  
Český Těšín. Pro úsek Bohumín – Návsí (nebo zpět) 
možnost zakoupení místenky v ceně 20,- Kč přednostně 
do historických vozů. Neplatí tarifní ani mimotarifní slevy. 
Doprodej zbylých jízdenek ve vlaku.

Program

www.denzeleznice.cz

Bohumín
28. září od 9:00 h

Jízdní řád

Oslavte s námi svátek železnice na bohumínském  
nádraží a výročí tratě Bohumín – Návsí

Zastávka
Bohumín          8:00                

Ostrava hl. n. 8:17–8:30

Ostrava–Stodolní 8:33–8:35

Ostrava střed 8:37–8:40

Ostrava-Kunčice 8:48–9:03

Ostrava-Vítkovice 9:09–9:11

Ostrava-Svinov 9:18–9:20

Ostrava hl. n. 9:27–9:35

Bohumín 9:45

Parní vlak „Ostravské kolečko“

Vlak po vlečkách AWT (po části staré Košicko-bohumínské dráhy)

Zastávka
Bohumín 10:15 15:37

Český Těšín 11:30–11:34 14:15–14:21

Třinec 11:41–11:43 14:03–14:05

Třinec centrum 11:46–11:48 13:57–13:59

Bystřice 11:54–11:58 13:48–13:50

Návsí 12:07 13:38

Návsí
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